

# 醉驾撞死人只判半年刑？ 撞人的是湖北一区政协副主席之子

## 法院：因存自首情节并积极赔偿获刑半年 被害人父亲：不应轻易认定为自首

湖北鄂州人张汉波20日到鄂州市鄂城区法院取了一份刑事判决书：醉驾并将自己年仅32岁的女儿撞身亡的吴某华犯交通肇事罪，获刑6个月。张汉波对此提出异议，并已向鄂城区检察院提交书面抗诉申请。



### 区政协副主席之子醉酒开公车撞死人

鄂城区检察院指控，今年4月29日20时50分，被告人吴某华驾驶小轿车，沿该市道路自东向西行驶。当行至该市鑫华园小区门前路段时，因未采取避让措施，吴某华所驾车辆将横过公路的32岁被害人张佳琳撞伤，造成张经抢救无效死亡的重大交通事故。经交警部门事故责任认定，被告人吴某华负此事故的全部责任。

经武汉大学医学院法医司法鉴定所鉴定，被告人吴某华血液中检测出乙醇含量为213mg/100ml(达到醉驾标准)。

案发后，鄂州警方曾对媒体介绍称，肇事车上坐着该市梁子湖区政协副主席吴某和其儿子吴某华，开车的是吴某华。肇事的黑色轿车登记为梁子湖区人大常委会公务用车。

### 法院认定有自首情节并积极赔偿只判半年

8月7日，鄂城区检察院以吴某华犯交通肇事罪向鄂城区法院提起公诉。鄂城区法院适用简易程序，实行独任审判，公开开庭审理了此案。

法院经审理查明，案发后，吴某华打电话报警，并在现场等候民警前来处理；今年5月5日，吴某华赔偿被害人家属70万元。

法院认为，被告人吴某华违反交通运输管理法规，醉酒驾驶机动车而发生道路交通事故，造成一人死亡的严重后果，其行为构成交通肇事罪。吴某华在案发后主动投案，如实供述自己的罪行，是自首，且当庭自愿认罪，积极赔偿被害人亲属经济损失，可从轻处罚。

8月14日，鄂城区法院作出判决：被告人吴某华犯交通肇事罪，判处有期徒刑六个月。

### 死者家属对判决有异议

虽已收到对方赔偿的70万元，张汉波对判决结果表示不理解。

“我对自首的认定存在异议。案发当时，吴某华并没有主动报警，这有接警记录为证。就算是他当时报了警，按照有关规定，也不应轻易认定为自首。”张汉波表示，他已向鄂城区检察院递交了书面申请，请该院对此判决进行抗诉。

据《法制日报》

### 全国清查事业单位 公车，方式主要靠自查

继此前清理党政机关违规公车之后，20日，财政部发文，要求对全国范围内的事业单位公车进行一次大摸底，包括公车的数量、排量、价格、用途、费用等都将一一统计清楚。此次清查的方式主要依靠各级事业单位的自查。

财政部发文明确要求，此次事业单位公务用车清查以2011年12月31日为清查时点。清查范围包括2011年12月31日(含)以前经机构编制管理部门批准成立的、执行事业单位财务和会计制度的各级各类事业单位和执行民间非营利组织会计制度的各级各类社会团体。

也就是说，不执行事业单位财务和会计制度、纳入企业财务管理体系的事业单位和事业单位附属独立核算的生产经营单位，如事业单位依法出资成立的下属子公司，没有纳入此次清查范围。

此前，中央多次发文清理公车，但多数都是集中在行政机关。截至今年6月，全国党政机关共清理出违规公务用车19.96万辆。对于已经审核认定的违规车辆，中央要求必须处理到位，收缴、退还、调剂或拍卖。

中央财经大学教授曾康华说：此次对事业单位公车的清理，应该是对党政机关公车清理工作后的一个延续。当前，我国事业单位有全额拨款、差额拨款和完全企业化三种模式，但事业单位公车配备基本参照行政机关执行，只是比行政机关管理要宽松一些。此次首次在全国范围内对公车进行摸底，是一个很好的举措。

据《新京报》

### 男子取款忘拔银行卡， 后排3人依次共取走1万元

8月8日，陕西西安一名男子在银行ATM机上插卡取钱，在他取钱的过程中，突然接到一个电话，于是他边接电话边取钱，忘记拔卡打着电话就走了。排在他身后的3名男子依次取走该卡内的一万元。其中后两人是轮换着取走卡里面的8000元。20日，警方通过媒体公布监控，督促取款者尽快投案自首，并希望群众指认举报。

律师表示，取钱的人被警方抓获可判5年以下有期徒刑。先后取款的3人有共同的故意行为，已构成共同犯罪。

据《三秦都市报》



北京公共水域发现鳄鱼  
可能是遭到主人遗弃

近日，北京市一小区物业管理人员致电北京市水生野生动物救治中心，称其在附近公共水域发现鳄鱼。21日，北京市水生野生动物救治中心相关负责人介绍，发现的动物是暹罗鳄。暹罗鳄为一种中型鳄鱼，成年鳄鱼最长可达到4米，常见的也有3米长，幼鳄孵出时则约25厘米长，是一种凶猛的肉食动物，主要分布于印度尼西亚、马来西亚、泰国及越南等地。

上述水域发现的这只暹罗鳄体长0.4米，体重2.4公斤，已经具备相当强的攻击能力，如因为饥饿攻击附近玩耍的儿童将造成极其严重后果。据分析，该暹罗鳄应该是作为宠物养殖的，可能由于无法满足其生长条件等原因遭到主人遗弃。为对其提供良好的生活环境，北京市水生野生动物救治中心工作人员在对其进行现场体检后即带回救治中心养殖。 本报综合报道

## 接到有人到学校调戏女学生的报警 云南宜良民警出警 遭7人围攻夺枪 一民警护枪中弹受伤

17日晚7时许，宜良县公安局南羊派出所民警李定坤、王发明出警，到该县境内的昆明市台湘科技学校，解决两起纠纷。过程中，突遭冲突一方中多名男子强抢李定坤的警用手枪，致使手枪被击发，子弹射入李定坤的身体内。

### 【报料】民警被自己的枪射中

昆明市台湘科技学校位于宜良县城与原南羊镇的公路边哈喇村小组内，距宜良县城大约10公里，距原南羊镇约1.5公里。20日上午，透过台湘科技学校大门口望去，有数百名学生穿着迷彩服正在军训。两名保安把守学校大门，门口的规定提示，只要是登记证件后，来访

者就可以进入学校。但事实上并非如此：记者先后以找人、采访等为由，尝试进入学校。保安盘问记者，阻止记者进入校园采访。一名保安否认了校园里发生过该事件，但他同意联系昆明市台湘科技学校办公室。后来这名保安对记者说：“校办说不接受采访。”

### 【原因】3青年到学校调戏女生

20日下午2时许，宜良警方通报了该起事件的有关情况。

17日晚7时05分，南羊派出所接到昆明市台湘科技学校报警说，有3名青年从校外到学校。他们是社会闲散人员，到女生宿舍调戏女生，拉着女生强行要求聊天。被学校发现后，校方抓住两名青年，另一名青年当场逃脱。南羊派出所民警李定坤、王发明接到报警

后到昆明市台湘科技学校处警，校方的保安已把两名青年带到大门口的值班室等候。其中一人姓周，今年17岁，是南羊当地人。

两位民警批评了两名青年。快处理完该事件时，周某的父亲带来几个人，手提棍棒来到昆明市台湘科技学校。周某的父亲认为校方损害儿子声誉，接下来，这伙人与校方的老师发生激烈冲突。

### 【通报】7名嫌疑人已被刑拘

宜良县公安局通报说，当时民警为控制住现场场面，李定坤朝天鸣枪警告后，周某一方的人拥上来抢李定坤的枪，由于有枪链和民警的保护，枪没有被抢走。但在这个过程中，李定坤的枪被击发，弹头从李定坤的右肋进入身体。

目前，李定坤的手术成功，已经脱离生命危险，仍在解放军昆明总医院接受治疗。周某父亲等7人涉嫌妨碍执行公务，已经被警方刑事拘留。警方对该案在作进一步调查。

据《都市时报》



事发学校保安阻止记者进入校园采访



## 割接公告

尊敬的用户：

为了给广大用户提供更优质的网络服务，我公司定于2012年8月23日0:00-6:00、2012年8月24日0:00-6:00、2012年9月11日0:00-6:00进行网络升级工作，届时将对部分移动网用户正常使用造成影响，敬请谅解。特此公告。

中国电信集团公司河南省郑州市电信分公司

2012年08月22日